（様式２）
高岡市民病院空調システムにおける経費削減にかかる公募型プロポーザル
プレゼンテーション立会申込書

平成　　年　　月　　日

　高岡市長　あて

＜参加者＞
所　 在　 地                           
商号又は名称                           
代表者名                     印      

高岡市民病院空調システムにおける経費削減にかかる公募型プロポーザル実施要領に基づき、下記のとおりプレゼンテーションへの立ち会いを申請いたします。
また併せて、下記注意事項について理解し、遵守することを誓約いたします。

＜立ち会いに係る注意事項＞
(1) 立会人は、所属する企業、所属する企業が構成員若しくは協力企業として連なる本プロポーザルの参加者（以下「所属する参加者」という。）に係るプレゼンテーションのみに立ち会うことができる。
(2) 立会人は、所属する参加者のプレゼンテーションに際し、いかなる補足、修正の発言もすることはできない。
(3) 立会人は、所属する参加者のプレゼンテーションに際し、本院が行う質問等に回答することはできない。
(4) 立会人は、本プロポーザル及び本プレゼンテーションに際し知り得た本院の情報について、漏洩させてはならない。また、他に対する営業目的の資料等として流用してはならない。
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